



全省防汛防台工作视频会议召开

台州以续会形式再动员再部署

本报讯(浙江日报记者余勤 记者洪雨成)9月18日下午,省长王浩主持召开全省防汛防台工作视频会议,对近期防汛防台工作特别是台风“普拉桑”防御工作进行再部署、再安排、再提醒。他强调,近期我省防汛防台形势依然复杂严峻,还不到收兵的时候,交出全年防汛防台工作的高分报表,仍需付出艰辛努力。各地各部门要坚决贯彻落实习近平总书记关于防汛防台工作的重要指示精神,锚定“一个目标”、守牢“三条底线”,总结用好前期工作的好经验、好机

制、好做法,全力以赴、严阵以待,坚决夺取防汛防台全面胜利。
徐文光作部署讲话,李岩益、张振丰、汤飞帆出席会议。会上,省气象局、省防指办汇报台风“普拉桑”发展态势和防御应对工作建议。市领导沈铭权、林先华、杨玲玲在台州分会场参加会议。
王浩指出,今年我省经历了持续时间最长、降雨量大的历史罕见梅汛期,遭遇台风“格美”深度影响,台风“贝碧嘉”较大影响。全省上下众志成城、合力攻坚,有力实现了“不死人、少伤人、少损失”总目标,牢牢守住不出现大江大河水库决堤决坝、不出现城市大面积长时间积水、不出现群死群伤等“三条底线”。这些成绩的取得,得益于全省广大干部深入贯彻习近平总书记关于防汛防台工作的重要指示精神,以高度的责任感、坚定的执行力,坚持以预报预警为令,切实做到指挥调度体系高效有力、应急准备工作扎实有序,在岗在位、尽心尽责,特别是广大基层防汛责任人坚守岗位、昼夜奋战,有力筑牢防汛防台铜墙铁壁,作出了重要贡献。

(下转第二版)

李跃旗在第14号台风“普拉桑”防御工作视频调度会上强调 克服厌战情绪 全面进岗履职 坚决打赢“普拉桑”防御应对主动仗

本报讯(记者陶宇新)今年第14号台风“普拉桑”正快速逼近浙江沿海,市防指决定于9月18日9时启动防台风Ⅳ级应急响应。上午,全市第14号台风“普拉桑”防御工作视频调度会召开。市委书记李跃旗在会上强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,紧紧锚定“不死人、少伤人、少损失”的目标,切实绷紧“安全弦”,堵住“隐患点”,筑牢“安全堤”,以系统思维、底线思维把各项防御措施精准落实到位,用工作的辛苦指数换取台州的安

全指数,确保夺取防御今年第14号台风的全面胜利。市委副书记、市长沈铭权主持,林先华、杨玲玲等市领导出席。
在听取台风“普拉桑”发展态势和防御应对工作情况汇报后,李跃旗指出,今年第14号台风“普拉桑”预测路径和第13号台风极为相似,有较大可能正面登陆我市。各地各部门要坚决克服厌战情绪、麻痹思想,持续保持高度紧张的临战姿态,坚持台风警报就是号令,以有令必行的自觉防御14号台风,在岗在位严阵以待,抓细

抓实防御到位。
李跃旗强调,要发扬连续作战精神,按照台风正面袭击的最不利情况,以最高标准、最严要求做好防御工作。要坚持预警研判到位,密切关注台风走势以及雨情、水情、汛情等变化,健全灾害预警和响应联动机制,完善直达基层责任人的临灾预警“叫应”机制,确保预警信息及时、精准、有效传递给每位群众;坚持风险清零到位,加强对水库、海塘、堤防、河道和水闸的监测排查,加密对道路沿线高空广告牌、路灯箱变、行道树

的全面巡查,及时消除安全隐患;坚持重点防控到位,加强海域、港口、航道、锚地管理,落实病险水库山塘“险库放空、病库限蓄”制度,做好城市排水管网疏通、地下空间防护等工作,扩大梳理摸排非地质灾害风险隐患区和地质灾害隐患点,统筹落细旅游安全、安全生产、交通安全等工作,全方位筑牢安全防线;坚持应急保障和人员转移到位,配齐配足应急物资和设备,在风险来临前及时果断转移群众,在风险最终解除后安全返回。

(下转第二版)

李跃旗在市委全面深化改革委员会第十三次会议上强调 锚定“三个再”“五个更”奋斗目标 以钉钉子精神抓好改革落实

本报讯(记者王奕瑶)9月18日上午,市委全面深化改革委员会第十三次会议召开。市委书记、市委全面深化改革委员会主任李跃旗主持会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述精神,一体贯通落实党的二十届三中全会、省委十五届五次全会和市委六届六次全会精神,锚定“三

个再”“五个更”奋斗目标,扎实推进我市进一步全面深化改革的11方面重大任务和11项牵一发动全身的攻坚性改革,以钉钉子精神抓好落实,着力打造更多标志性改革成果。沈铭权、苗伟伦等市领导和市委全面深化改革委员会其他成员出席会议。
会议传达了党的二十届三中全会、中央深改委第五次、第六次会议

和省委十五届五次全会、省委深改委第十次、第十一次会议及市委六届六次全会精神,听取了市委六届六次全会部署的改革任务和11项牵一发动全身的攻坚性改革的具体抓落实方案的汇报。
李跃旗指出,抓好进一步全面深化改革,是当前和今后一个时期的重要政治任务。要学思践悟党的二十届三中全会精神,深刻把握省委关于进一步全面

深化改革的战略考量,把握浙江改革再深化、再出发的坐标和方位,特别是“三个再”“五个更”的目标要求,推动进一步全面深化改革走深走实。
李跃旗强调,要围绕“再突破”,找准台州亟需攻坚突破的短板弱项和关键领域,在科技创新、现代化产业体系、制度型开放等方面取得新的实质性突破。

(下转第二版)

“普拉桑”最大可能登陆台州

我市启动防台风Ⅳ级应急响应

本报讯(记者张聆昕)台风“普拉桑”一日千里,一路飞奔东海。9月18日9时,市防指启动防台风Ⅳ级应急响应,椒江、临海、玉环、台州湾新区先后启动防台风Ⅳ级应急响应。
据市气象预报,“普拉桑”18日14时中心位于距离台州市东南方向约1030公里的洋面上,中心最大风力9级。预计“普拉桑”将以每小时45公里左右的速度向西北方向快速移动,并将于19日下午到晚上在浙江

沿海登陆,最大可能在台州登陆。
针对飞奔而来的“普拉桑”,市防指第一时间下发防御工作通知,要求各地发扬连续作战精神,立足台风正面登陆的最不利情况,迅速激活“1833”联合指挥体系,加快制定台风防御“1+9”方案,根据“八张风险清单”对所有准备工作再复查、再复核,落实落细各项防台风准备工作。
18日上午,在路桥金清渔港码头,300多艘渔船整齐停靠在港内,渔民们

正抓紧加固船只。现场,海洋与渔业行政执法人员开展巡逻,逐一核查船员是否已经上岸。受“普拉桑”影响,东海全面开渔延期,我市3200余艘渔船继续在港避风。相关部门重点对14号台风期间在港避风的渔船的位置、船上人员等情况逐一核查并提醒到位,确保船舶安全在港。目前,全市已关停涉海景区6家(其中涉海A级景区3家),关停高风险旅游项目5个,辖区28个在建水工项目均已停工,累计转移人员1022人,主要为海

上养殖人员和海上施工人员。
“普拉桑”强度算不上特别强,但赶上北方冷空气南下,可能会联手掀起比“贝碧嘉”还强的雨。从18日中午起,我市东部地区已滴滴答答下雨,沿海海面也出现7级至8级阵风。预计18日傍晚到20日,我市有大雨暴雨。市气象局、市自然资源和规划局18日17时10分联合发布地质灾害气象风险黄色预警,未来24小时,黄岩、临海、温岭、仙居、三门等部分地区地质灾害气象风险较高,要密切关注雨量情况,做好地质灾害防范工作。目前,我市已组织相关单位对全市涉水利风险底数进行再复核,开展大中型水库库容能力研判,全市23处地质灾害隐患点,758个风险防范区均已落实责任人及防护措施。



船留港 人上岸

9月18日,温岭市石塘镇箬山渔港,1230多艘渔船整齐排列在港内,确保“船留港,人上岸”。受今年第14号台风“普拉桑”影响,原定于9月16日的东海全面开渔延期,渔船将继续在港避风,直到台风影响结束。
台州传媒通讯员郑灵芝 王博摄

曙光新语

闻“风”而动 未雨绸缪

陈飞鹏

今年第14号台风“普拉桑”来势汹汹,直奔浙江沿海一带而来。市防指已启动防台风Ⅳ级应急响应。昨天上午,全市第14号台风“普拉桑”防御工作视频调度会召开,要求发扬连续作战精神,坚持守土有责,切实绷紧“安全弦”,堵住“隐患点”,筑牢“安全堤”,把各项防御措施精准落实到位。

据气象及水利部门研判,台风“普拉桑”将于19日下午到晚上,以热带风暴级或强热带风暴级的强度在浙江沿海登陆,最大可能在台州登陆。防台风,越早准备起来,就越占主动。这不仅是对经验的深刻总结,更是对挑战的清醒认识。
坚决克服麻痹思想、侥幸心理。大家不要被风迷速惑,“普拉桑”可能会是一匹“黑马”。与越走越慢的“贝碧嘉”不同,“普拉桑”是今年性子最

急的台风,“腿脚”非常快。目前以每小时45公里至50公里的速度向西北方向快速移动,其速度是“摩羯”的3倍,“贝碧嘉”的2倍。它不仅速度快,体形也庞大,携带的水汽量要比“贝碧嘉”更多,还叠加了农历天大潮汛等不利影响,增加了防御“普拉桑”的难度。面对可能造成的严重影响,要闻“风”而动、未雨绸缪,全面开展隐患排查,提前预置应急力量,确保发生险情后能够快速处置。
“宁可十防九空,不可失防万一。”这句朴素的话语饱含防台的价值追求。必须认真学习贯彻习近平总书记关于防汛防台工作的重要指示精神,全面落实市委、市政府部署要求,紧紧锚定“不死人、少伤人、少损失”的目标,守牢“三条底线”,从最不利情况出发,做最充分准备、争取最好的结果,把台风带来的损失降到最低,最大限度守护好群众的生命财产安全,打赢台风“普拉桑”防御战。

六届市委第六轮巡察完成进驻

本报讯 经市委批准,六届市委第六轮巡察安排6个巡察组对市委政法委、市中级人民法院、市人民检察院、市公安局、市水库移民工作中心、台州恩泽集团等6家市直单位党组织开展常规巡察,对台州湾新区海虹街道朝阳社区、光辉村、高闸村、东兴村、飞龙村、塘岸社区、文华社区、岸里村、东新堂村、桥南村、沙北村、南岸里村等12个村(社区)开展提级巡察,对台州湾新区三甲街道晨光村、优良村和海虹街道南野份村、日山份

村、解家村等5个村开展提级巡察“回头看”。同时,对椒江区人民法院、椒江区人民检察院、市公安局椒江分局、黄岩区人民法院、黄岩区人民检察院、市公安局黄岩分局、路桥区人民法院、路桥区人民检察院、市公安局路桥分局、天台县人民法院、仙居县人民法院、仙居县人民检察院、仙居县公安局、三门县人民法院、三门县人民检察院等17家县级以上政法系统单位党组织开展交叉巡察。近日,6个市委巡察组全部

完成进驻(详见六版)。
在进驻动员会议上,各市委巡察组组长传达了全市巡视巡察发现问题剖析整改推进会暨六届市委第六轮巡察动员部署会议精神,向被巡察党组织通报了有关工作安排并提出要求,被巡察党组织主要负责人作表态讲话。
按照市委有关巡察工作部署要求,各市委巡察组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于巡视工作重要论

述,坚守政治巡察定位,围绕新时代新征程党的使命任务和市委中心工作,紧盯权力和责任,紧盯关键少数,着力发现和推动解决事关全局的重大问题、制约发展的关键问题、深化改革的堵点问题及反映强烈的突出问题,聚焦党中央决策部署和省委市委工作要求在基层落实情况,聚焦群众身边不正之风和腐败问题,聚焦基层党组织和党员队伍建设,聚焦巡察整改和成果运用,切实发挥巡察监督保障执行、促进完善发展作用。(下转第六版)

今日导读

防御“普拉桑”倾力护民生

>> 2版

台州多件好物
入选2024“浙派好礼”

>> 4版

台州馆藏文物的
前世今生(第十七期)

>> 5版

要养老 找朗高

台州路桥朗高护理院

咨询热线: 82700701
地址: 路桥区金清镇同心中路168号